
平成２２年度第１回沖縄県がん診療連携協議会 相談支援部会議事要旨 

日 時： 平成２１年４月２７日（火） １５：００～１７：００ 

場 所： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 

出席者： ６名 田名勉（友声会：患者）玉城徳正（患者遺族） 

樋口美智子（那覇市立病院） 

金城尚美（沖縄県立中部病院） 

増田昌人、西田悠希子 （琉球大学医学部附属病院） 

欠席者： ２名 崎浜海里（マインドケアおきなわ） 

仲村実和子（北部地区医師会病院） 

陪席者： １名 城間駒生（琉球大学医学部附属病院） 

       

協議に先立ち、平成 2１年度第 11 回沖縄県がん診療連携協議会・相談支援部会議事要

旨が承認された。 

 

【報告事項】 

1. 委嘱状授与 

  増田委員より、平成 22 年度沖縄県がん診療連携協議会相談支援部会委員へ委嘱状が授

与された。 

 

2. がん患者ゆんたく会について 

  資料２－１から２－４に基づき、3 月に各拠点病院にて開催されたがん患者ゆんたく会

の報告書の確認が行われた。 

 

3. がん相談件数 

  資料３に基づき、樋口部会長より３月のがん相談件数について報告が行われた。 

  北部地区医師会病院   3 件   

沖縄県立中部病院   2 件   

那覇市立病院     （1 月 6 件、2 月 2 件、3 月 7 件）   

琉大病院       3 件     

 

4. 平成 22 年度第 1 回がん相談実務者研修会 

  資料４に基づき、4 月 14 日におもと会とよみの杜にて開催された平成 22 年度第 1 回

がん相談実務者研修会について参加人数 29 人であったことが報告された。また、アン

ケート集計結果の確認が行われた。 

 

 



5. セカンドオピニオン普及啓発を兼ねたアンケート集計結果について 

  資料５に基づき、3 月末に実施された医師向けセカンドオピニオンアンケート調査の集

計結果が報告された。今後の展望として、増田委員より拠点病院以外の全医療機関へ

も当アンケートを実施する必要があるとの意見が挙がった。（県内にある医療機関７０

０施設へ実施）また、全ての集計結果を基に 9 月の協議会へセカンドオピニオンの普

及啓蒙を目的とした提言書を当部会より提出することが検討された。 

（大学カリキュラムへの導入や、各研修医指定病院（研修員を受け入れている病院）

へ提言書の提出等） 

 

２．今年度事業計画の実績報告と評価について 

  資料６－１に基づき、樋口委員より、昨年度の実績評価について確認が行われた。 

  その中で、宮古島のゆんたく会に関しては当部会の事業計画とすることが承認された。 

  また、今後は毎月の開催へ宮古島の MSWに参加協力を求める様、当部会より開催につ

いての情報提供を行うことが承認された。 

  その他事業計画９．１０．１１に関しても評価の見直しが行われた。 

 

２．診療情報提供書について 

  資料 7に基づき、緩和ケア病棟共通様式診療情報提供書の依頼とその運用について再

度協議が行われた。その中で、運用に関しては各医療機関の算定にも関わるため依頼

先の判断に従事することが承認された。 

   

 

次回の部会日程について・・・５月の最終週で検討 

 

 


